



АЛЕКСАНДР КУРОВ

Марина Могилевская — победитель велогонки

местная достопримечательность — статуя «Водоноска» работы немецкого скульптора Германа Брахерта! Но, к счастью, сыщики здесь не понадобились, все оказалось на самом деле очень просто — скульптуру забрали служащие музея на реставрацию. По счастливой случайности практически все планы, включавшие «Водоноску», к тому времени уже отсняли. Потом партнеру одной из героинь фильма — Эльжбеты (ее играет Оксана Мысина), исполнителю роли знайного афродатчанина — Касиосу Бване пришлось вырываться на съемки буквально из-под дул автоматов. За день до начала съемок на его родине в Котт'Ивуаре, куда он успел уехать в перерывах, начался военный переворот. А затем съемочная группа вообще чуть не лишилась продюсера — Жигунов, как в настоящем голливудском боевике, выполнял

трюки без дублера. Съемки эпизода, в котором его герой прыгает с небоскреба, снимали в новом жилом комплексе «Соколиное гнездо», и, когда Жигунов лихо сиганул с крыши, очевидцы этой душераздирающей сцены не могли сдержать криков ужаса. Пришлось «жертвовать собой» и другим артистам — их положили в больницу. Правда, только по сценарию, но, на полном серьезе выдав всем трогательные пижамы, колпаки и тапочки, разместили мнимых больных по отделениям рядом с настоящими страдальцами. Пользуясь свободным временем между съемками, некоторые под болтовню соседей пытались прикорнуть. Не повезло только Николаю Фоменко, чьим соседом по палате стал некий господин, навещать которого пришли 40 гомонящих иностранцев!

Александр КУРОВ



АЛЕКСАНДР КУРОВ

Сыщик — Сергей Никоненко